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КАК ВЫ В ЦЕЛОМ ОТНОСИТЕСЬ К ВВЕДЕНИЮ РУКОВОДСТВОМ РОССИИ ЗАПРЕТА НА ИМПОРТ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ 
ИЗ СТРАН ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА И США В ОТВЕТ НА САНКЦИИ ЭТИХ СТРАН В ОТНОШЕНИИ РОССИИ? 

Определенно положительно 30 31 28 28 28 32 30 26 29 33 33 41 30 23 9 31 26 29 39 

Скорее положительно 38 36 39 38 39 36 39 37 38 35 41 35 40 36 34 36 41 36 40 

Скорее отрицательно 17 16 18 16 18 16 16 21 17 15 12 11 15 24 42 14 17 18 10 

Определенно отрицательно 7 7 6 7 7 7 5 9 6 6 5 4 6 8 11 8 6 6 5 

Затруднились ответить 9 10 9 12 7 9 11 7 10 12 10 9 10 9 5 11 10 11 7 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К РЕШЕНИЮ ОБ УНИЧТОЖЕНИИ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ, ПОДПАВШИХ ПОД РОССИЙСКИЕ "АНТИСАНКЦИИ"? 

Определенно положительно 17 17 16 14 17 17 17 15 15 18 19 21 16 16 4 20 11 16 22 

Скорее положительно 23 23 23 25 23 23 21 20 25 24 22 20 23 24 18 19 25 22 26 

Скорее отрицательно 33 31 34 32 36 28 34 32 35 30 33 32 32 34 42 29 39 33 27 

Определенно отрицательно 15 17 14 10 13 18 16 20 14 13 11 13 15 16 32 19 14 15 5 

Затруднились ответить 13 12 14 19 11 14 13 12 12 16 15 14 14 11 3 12 11 13 20 

КАК, НА ВАШ ВЗГЛЯД, РОССИИ ЛУЧШЕ БЫЛО БЫ ПОСТУПАТЬ С "САНКЦИОННЫМИ ПРОДУКТАМИ"? (несколько вариантов ответа) 

Передавать в детские дома, приюты для 
бездомных, больницы 

43 43 44 39 42 44 46 45 41 44 44 39 45 43 48 49 36 45 42 

Передавать нуждающимся россиянам: 
пенсионерам, инвалидам, многодетным 

41 40 43 41 37 42 45 44 39 45 37 44 41 41 53 44 41 41 36 

Передавать в благотворительные 
организации 

27 26 27 24 26 27 27 28 26 25 27 29 25 29 23 30 28 28 22 

Отправлять на Донбасс 24 23 24 18 24 22 27 25 22 23 24 28 23 23 27 23 25 26 20 

Отправлять голодающим в Африку 12 11 14 18 14 10 11 15 11 14 9 13 11 15 15 13 16 14 7 

После переработки  использовать в 
качестве удобрений/корма для скота 

10 12 9 9 12 11 10 13 11 9 8 12 11 9 11 8 14 11 9 

Уничтожать 15 17 14 15 16 17 13 14 16 15 16 14 15 17 15 13 19 15 14 

Другое 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 <1 1 1 <1 2 

Затруднились ответить 8 7 9 10 7 9 8 6 8 11 11 8 8 8 1 9 7 6 13 
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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПРЕДЛОЖЕНИЯМ ЗАПРЕТИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАКУПКИ В СТРАНАХ ЗАПАДА ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ТЕХНИКИ: 
РЕНТГЕНОВСКИХ АППАРАТОВ, УЛЬТРАЗВУКОВЫХ СКАННЕРОВ, АППАРАТОВ ИСКУССТВЕННОЙ ВЕНТИЛЯЦИИ ЛЕГКИХ, ИНКУБАТОРОВ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ И 
Т.П.? 

Целиком положительно 7 8 7 4 10 8 7 7 7 9 7 11 7 7 1 9 6 13 4 

Скорее положительно 19 20 17 17 17 18 21 15 20 18 23 18 20 16 6 16 20 15 28 

Скорее  отрицательно 37 37 37 37 38 40 34 39 36 41 32 31 39 38 36 38 36 40 35 

Резко отрицательно 26 25 26 26 26 25 25 30 27 21 20 23 24 30 54 27 29 20 16 

Затруднились  ответить 12 10 13 15 10 9 14 8 11 12 18 17 11 9 3 10 9 12 17 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПРЕДЛОЖЕНИЯМ ЗАПРЕТИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАКУПКИ В СТРАНАХ ЗАПАДА ОРТОПЕДИЧЕСКОЙ ОБУВИ, ПРОТЕЗОВ, КОСТЫЛЕЙ, 
БИНТОВ И ПРОЧИХ СРЕДСТВ УХОДА ЗА БОЛЬНЫМИ? 

Целиком положительно 9 10 9 7 10 11 7 11 8 8 9 7 10 9 2 13 9 13 4 

Скорее положительно 24 25 22 22 24 25 24 18 25 28 27 28 25 20 12 23 22 20 33 

Скорее  отрицательно 33 31 35 34 34 33 33 36 32 35 31 29 34 35 28 28 35 40 32 

Резко отрицательно 22 21 22 22 22 22 21 27 23 17 15 17 20 27 53 23 25 14 13 

Затруднились  ответить 12 13 12 15 10 10 16 9 12 12 18 19 12 9 4 13 9 12 17 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПРЕДЛОЖЕНИЯМ ЗАПРЕТИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАКУПКИ В СТРАНАХ ЗАПАДА ПРЕЗЕРВАТИВОВ?     

Целиком положительно 18 19 18 13 19 21 18 19 19 16 18 18 19 18 19 18 18 18 19 

Скорее положительно 25 26 24 25 26 26 23 21 25 30 26 25 27 21 9 24 21 24 36 

Скорее  отрицательно 21 19 22 24 23 19 19 23 18 22 21 20 20 21 19 20 21 27 16 

Резко отрицательно 15 16 14 19 15 16 12 20 17 10 9 12 13 21 37 18 18 11 6 

Затруднились  ответить 21 20 23 20 18 19 28 18 22 21 26 26 21 19 16 20 22 20 24 

 


